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Prueba de evaluación Unidad Didáctica 1

Comenzado el jueves, 21 de noviembre de 2024, 20:05
Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 21 de noviembre de 2024, 20:29
Tiempo

empleado

23 minutos 30 segundos

Puntos 15,00/15,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

De las siguientes definiciones, indique cuál de ellas corresponde al término “triaje”:

Seleccione una:
a. Neologismo que implica selección o clasificación en función de una cualidad

b. Escoger, separar, entresacar
c. Priorización de la asistencia sanitaria basada en el grado de urgencia

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La hora de oro es realmente:

Seleccione una:

a. El inicio de una progresión de cuidados.

b. un rígido protocolo de evaluación

c. un protocolo de acción de los buques de la marina de los E.E.U.U.
d. ninguna es correcta

La respuesta correcta es: El inicio de una progresión de cuidados.

Según el manual de la Universidad de Oviedo, los objetivos de un sistema de triaje son:

Seleccione una:
a. Identificar rápidamente a pacientes cuya vida esté en peligro.

b. Permitir información fluida a los pacientes y sus familiares, sobre tratamientos y los tiempos de espera.
c. Disminuir la congestión de los servicios de urgencias y emergencias.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En términos de triaje, asignar un nivel de prioridad que se corresponde verdaderamente con los pacientes que
están en ese mismo nivel, es el concepto de:

Seleccione una:

a. Utilidad
b. Estandarización

c. Validez

d. Homogeneidad

La respuesta correcta es: Validez
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Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál de las siguientes características son las fundamentales de un sistema de triaje?

Seleccione una:

a. Validez, estandarización y multidisciplinar
b. Estandarización, utilidad y evaluabilidad

c. Utilidad y validez
d. Utilidad, reproductibilidad y validez

La respuesta correcta es: Utilidad, reproductibilidad y validez

¿qué significa que un sistema sea Reproducible?

Seleccione una:
a. que personal inexperto podrá repetir el proceso cuantas veces sea necesario.

b. que personal adiestrado podrá repetir el proceso cuantas veces sea necesario

c. que asigna un nivel de prioridad que se corresponde verdaderamente con los pacientes que están en
ese mismo nivel

d. todas son correctas.

La respuesta correcta es: que personal adiestrado podrá repetir el proceso cuantas veces sea necesario
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Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el ámbito hospitalario, según los últimos estudios, el personal de enfermería es el óptimo para realizar el triaje.
De los siguientes motivos, señale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. El personal de enfermería se plantea diagnósticos diferenciales y la etiología de los mismos

b. El personal de enfermería es más rápido y objetivo
c. El personal de enfermería es capaz de realizar una entrevista dirigida a reconocer signos y síntomas

d. El personal de enfermería es capaz de realizar el triaje en el tiempo óptimo establecido, inferior a tres
minutos.

La respuesta correcta es: El personal de enfermería se plantea diagnósticos diferenciales y la etiología de los
mismos

La palabra trier, es un término de origen:

Seleccione una:

a. anglosajón
b. germánico

c. francés

d. Eslavo.

La respuesta correcta es: francés
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Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuántos modelos fundamentalmente de triaje estructurado a nivel hospitalario existen en la actualidad?

Seleccione una:

a. 10
b. 3

c. 5

d. 7

La respuesta correcta es: 5

Con respecto a la campaña de Egipto, el cirujano Jefe de Oriente escribió “Los lesionados rescatados por las
ambulancias volantes pueden ser llevados rápidamente a un sitio de concentración, donde los heridos más
graves pueden ser operados...

Seleccione una:

a. Siempre empezaremos por los más gravemente lesionados, sin importar su rango, distinción o
nacionalidad.



b. Siempre empezaremos por los más levemente lesionados, sin importar su rango, distinción o
nacionalidad.

c. Siempre empezaremos por los más gravemente lesionados, priorizando su rango, distinción o
nacionalidad.

d. Siempre empezaremos por los más gravemente lesionados.

La respuesta correcta es: Siempre empezaremos por los más gravemente lesionados, sin importar su rango,
distinción o nacionalidad.
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Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Hasta la primera guerra mundial, la clasificación de los heridos podía hacerse:

Seleccione una:

a. los propensos a vivir
b. los propensos a morir

c. los que mejorarían si intervenimos sobre ellos
d. todas son correctas.

La respuesta correcta es: todas son correctas.

¿Qué significan las siglas RAC?

Seleccione una:
a. Recogida, Asistencia Complicación

b. Recepción Acogida, Clasificación.

c. Revisión, Acogida, Clasificación.

d. Recepción Agregado, Clasificación.

La respuesta correcta es: Recepción Acogida, Clasificación.

¿Cuánto tiempo ha de transcurrir como máximo desde que se produce una lesión traumática para poder
asegurar unos ratios de recuperación y supervivencia elevados?

Seleccione una:

a. 30 minutos
b. 45 minutos

c. 10 minutos
d. 60 minutos

La respuesta correcta es: 60 minutos
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Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuáles de los siguientes signos definen el “triángulo de la muerte” del paciente traumático?

Seleccione una:

a. Alcalosis, hemorragia y fiebre
b. Acidosis, hipotermia y coagulopatía

c. Acidosis, hipotermia y leucocitosis
d. Acidosis, hipertermia e hipoglucemia.

La respuesta correcta es: Acidosis, hipotermia y coagulopatía

Forma parte de la definición de urgencia de la OMS:

Seleccione una:
a. la aparición fortuita de un problema de etiología diversa

b. de gravedad variable
c. necesidad inminente de atención por parte del sujeto

d. todas son correctas.

La respuesta correcta es: todas son correctas.

Actividad previa

◄ Tarjeta triaje

Ir a...

S iguiente actividad

Prueba de evaluación Unidad Didáctica 2 ►

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
  https://www.fuden.es
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